
                            
 

                                         

 

 

 

Karta konserwacji produktów wykonanych drewno naturalne 

 

Aby zachować pełne walory użytkowe wyrobu, zalecana jest regularna pielęgnacja, obejmująca: 

• Czyszczenie powierzchni: 2-3 razy w roku przetrzeć powierzchnię miękką, lekko wilgotną 

szmatką. Następnie zabezpieczyć ją odpowiednim środkiem pielęgnacyjnym do drewna. 

Unikać stosowania środków alkaicznych oraz rozpuszczalnikowych. 

• Zalecamy przeprowadzanie impregnacji nie później niż w pierwszych dwóch latach. 

• Przykład impregnatu: Zestaw do pielęgnacji drzwi drewnianych firmy Remmers 

• Ochrona drzwi zewnętrznych: aby zminimalizować wpływ opadów atmosferycznych i 

intensywnego nasłonecznienia, drzwi powinny być osłonięte wnęką lub daszkiem. Daszek 

powinien wystawać poza obrys otwartych drzwi i zapewniać ich zacienienie w południe, 

szczególnie latem. 

• Montaż: montować drzwi po zakończeniu prac murarskich i osuszeniu tynków, na gotowej 

posadzce w otworach ściennych. 

• Odległość od źródeł ciepła: minimalna odległość grzejnika od drzwi powinna wynosić 150 

cm. 

Powyższe zalecenia pomogą utrzymać estetykę i funkcjonalność drewna przez wiele lat. 

 

 

 

 

 

 

 


